华东师范大学与（校外合作单位名称）
共建（联合研究机构名称）协议

甲方：华东师范大学
[bookmark: _GoBack]联系地址：上海市中山北路3663号或上海市东川路500号
乙方：
联系地址：
甲方华东师范大学是教育部直属、教育部与上海市共建的全国重点高校，是国家“211工程”、“985工程”重点建设的高水平研究型大学。2017年学校进入国家世界一流大学建设A类高校行列，全面开启扎根中国大地建设一流大学的新征程。（课题组情况介绍）
乙方（合作单位情况介绍）
经甲乙双方协商一致，于__年__月__日在（地点）签订本协议，共建“（联合研究机构名称）”。并就如下相关合作达成协议：
一、建设目标
二、合作内容
（一）合作形式
（包括合作期限、所在地，合作方式等）
本（联合研究机构名称）为非法人机构。
（二）研究内容
（包括研究方向、研究内容等）
（三）运行管理模式
（四）研究团队
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三、双方的责任、权利与义务
（一）甲方的权利与义务

（二）乙方的权利与义务

四、合作经费及付款方式
（合作经费须包含运行经费与科研经费，明确经费的来源、数额、支付时间、支付方式及使用方式等。原则上研究机构一旦成立，合作单位就应该立即拨付机构首期的建设费、运行费和研究经费，此后应逐年按时拨付相关费用。相关条款应在协议中写明）
五、成果的归属和分享
（包括专利申请权、技术秘密的使用权、转让权、论文署名等，原则上双方共享，最好约定好报奖权利学校优先，相应地，产业化权利合作单位优先）
六、人员聘用
为完成本联合研发中心的任务而需要聘用相关人员时，应当遵守国家法律、法规以及本联合研发中心所在方当事人的内部管理规定。为完成本联合研发中心的任务而需要聘用相关人员时，应当遵守国家法律、法规以及本联合研发中心所在方当事人的内部管理规定。因完成本联合研发中心的任务而产生了本联合研发中心内部人员财产和人身损害，以及联合研发中心之外的人员或机构的财产和人身损害的，应依据法律规定，根据受损之人和本协议双方的过错来承担赔偿等法律责任。
七、禁止商业活动
本联合研究机构不以营利为目的，除维持机构日常工作正常运转外不得与任何第三人进行商业活动；不得以本机构的名义对外进行商业宣传。
八、名称保护
非为履行本合作协议之目的，一方当事人未经对方当事人事先书面同意，不得以任何形式使用对方的名称（全称或缩写）、商标或标识进行商业活动。
九、保密义务
甲乙双方应对合作过程中知悉的对方的商业、技术等信息承担保密义务，未经对方许可，不得向第三方披露或提供任何信息；不得将上述信息用于联合研发工作以外的其他用途；不得将信息用于任何商业用途；不得将信息用于其自身的研究和开发目的。
十、固定资产
（利用研究开发经费购置的设备、器材、资料的财产权属，原则上归联合研究机构所在方所有）
十一、转让和分包
任何一方未经另一方书面同意，不得转让或转移其在本协议项下的全部或部分权益、权利或义务。
十二、不可抗力
签字双方任何一方由于受诸如战争、严重火灾、洪水、台风、地震等不可抗力事故的影响而不能执行合同时，履约合同的期限应予以延长，则延长的期限应相当于事故所影响的时间。不可抗力事故系指在缔结合同时所不能预见的，并且它的发生及其后果是无法避免和无法克服的事故。受阻一方应在不可抗力事故发生后立即通知对方，并于事故发生后十五天内将事故发生地有关组织出具的事故证明文件用特快专递寄给对方审阅确认。
十三、违约责任
一方（违约方）违反本协议之约定，另一方（非违约方）有权发出书面通知要求违约方就该违约行为进行充分及时有效的纠正，违约方在收到非违约方发出书面通知后的10个工作日内未予进行此等纠正者，非违约方有权解除本协议，违约方的行为给非违约方造成损失的，非违约方有权要求违约方予以赔偿。协议解除后，除本协议约定的事项外，任何一方均不得使用另一方的专利、知识产权、技术秘密及其他成果。
十四、争议解决
在执行本协议过程中所发生的与本协议有关的一切争议，双方应通过友好协商解决。当协商不成时，应当向合同签订地有管辖权的人民法院起诉解决。
十五、其他
1．本协议解除、撤销或终止后，任何一方不得以原联合实验室或研究中心的名义从事任何活动，双方都有义务维护对方的声誉和权益，本条款长期有效。 
2. 对本协议任何条款的修改、补充或变更，双方必须签订书面协议（乙方要通过华东师范大学主管部门审核批准）并签字盖章后方可生效。该书面协议与本协议具有同等法律效力。 
3. 本协议及其履行必须服从中华人民共和国法律，不得与之相抵触，并受其管辖。
4. 本协议一式四份，双方各执两份。未尽事宜，双方协商签订补充协议。补充协议文件或附件为本协议不可分割的组成部分，并与本协议具有同等法律效力。
5. 本协议有效期   年，自双方法定代表人或授权代表签字并加盖公章之日起生效。协议期满后，经双方协商一致可续约。
6. 其他在本协议中未尽事宜，由双方友好协商决定。



甲方：                                乙方：
负责人/授权代表签字：                 负责人/授权代表签字：
日期：                                日期：
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